

# 仁川亚运圣火将在威海传递

四个境外城市传递火炬,其他为新德里、河内和广州

本报4月14日讯(见习记者

刘洁) 记者从威海市体育局获悉,第17届韩国仁川亚运会组委会日前在北京宣布,仁川亚运会将在包括中国广州、威海在内的四个境外城市传递火炬,这是亚运会53年历史上主办国首次在境外传递火炬,中国区域火炬

传递将从8月12日开始。

仁川亚运会将于今年9月19日至10月4日在韩国仁川举行,规模缩减至36个大项,包括28个奥运项目和8个非奥项目。进行圣火传递的境外城市分别是新德里(印度首都)、河内(越南首都)及中国的广州市、威海市,

传递路线等具体细节将择时公布。

韩国方面表示,选择这四座城市各有深意。新德里是首届亚运会的举办城市,表示组委会对亚运会历史的尊重;广州是上届亚运会举办城市,河内将举办下届亚运会,选择两者体现一种传

承;威海市与韩国“一海之隔”,大量韩国企业和民众选择在威海定居,选择威海体现出组委会的“品牌意识”和对中国市场的重视。

威海市体育局相关负责人介绍,此次圣火传递对扩大威海在韩影响力起到宣传推介作

用,在体育方面,为深化威海与仁川的经济合作伙伴关系,提供一个务实交流渠道。借助此次圣火传递契机,加快建设中韩(威海)经济合作示范区,提升威海对韩经济合作水平,突出威海在中韩自由贸易中的先导示范地位。



## 婚纱摄影潮

4月的威海公园成为无数新人们的婚纱拍摄景地,海边随处都能见到新人在忙着拍摄婚纱照。市区某婚庆公司的摄影师透露,目前,公司每位摄影师每天都要为五六对新人拍摄婚纱照。图为一对新人正在拍摄婚纱照。

本报见习记者 陈乃彭  
摄影报道

## 环翠区1.6万户获首笔免费电量补助

本报4月14日讯(记者 许君丽) 目前,环翠区首批城乡低保户和农村五保户免费电量补助款发放完成,1.6万户困难家庭从中受益,补助总金额达13.1万元。

环翠区自2012年7月1日起,居民生活用电试行阶梯电价。为保障低收入群众基本生

活不受电价变动影响,环翠区做好在保城乡低保户、农村五保户统计工作,按照2012年7月—2014年3月期间,每户每月15度的“免费用电基数”,按时为城乡低保户和农村五保户足额发放了免费电量款。今后,将按照动态管理原则,每季度统计在保城乡低保户和农村五保

户总户数,采取“先收后返”的方式,将免费电量款随低保金按季度进行发放。

据悉,根据《省物价局、省民政厅、省财政厅关于做好居民阶梯电价全省城乡“低保户”和农村“五保户”免费电量款发放工作的通知》,威海市自2012年7月1日起对居民生活用电试

行阶梯电价,为城乡“低保户”和农村“五保户”设置了每户每月15度的免费用电基数,免费电量款发放范围为发放期内在保的城乡“低保户”和农村“五保户”。发放周期自2014年4月起实行定期发放,补助款将随低保金一并发放,随家庭退保而终止。

## 停电!百余条金龙鱼险些缺氧致死

乳山供电10分钟到位维修免损失

本报4月14日讯(记者 许君丽 通讯员 潘姣) 12日晚,因为电线接触不良,乳山市海阳所镇杜家岛村村民家中突然停电,家里养着100余条金龙鱼的鱼池供氧设备停止运转,一旦停电时间长了,损失惨重。乳山供电公司工作人员接到电话后,冒着小雨立即前去维修,避免了损失。

“我们家鱼池突然停电了,池里还养的金龙鱼呢,这可不是一般的鱼,我们家就靠养这

些鱼生活了,没有电,没法充氧,一旦出点什么事情,将会损失惨重呀!”12日晚8时,乳山市供电公司95598客户服务值班人员接到杜先生来电,从声音里听得出,他十分焦急。“您不要着急,我记录下您的详细信息,马上会有工作人员前去处理。”工作人员放下电话立刻联系分管的供电所,简述事情经过,并告知其事情的紧急性。

此时,外面正下着小雨,工作人员穿起雨衣立即奔赴现场

进行抢修。到达现场后,工作人员用验电笔从室内到室外挨着检测线路带电情况,经过仔细排查,发现是由于客户自家线路接触不良而停电,找到了故障点,很快排除了故障。

客户服务值班室这边,接到供电所工作人员电话告知故障已排除,马上对杜先生回访。电话刚刚接通,还没等工作人员询问,杜先生就激动地说:“真的是太迅速了,没想到你们的服务这么到位,如果不是急

用,也不会让你们的电工师傅连夜冒着小雨跑过来。我拨打电话后不到十分钟你们的电工师傅就来了,不到十分钟就修好了,然后又不到十分钟你们的回访电话就打过来了。真是太感谢了。”

据杜先生介绍,他家有两个鱼池,养了100多条金龙鱼,供氧设备必须时刻开着,如果停电时间长,金龙鱼容易缺氧致死,将会有100多万的损失,幸亏工作人员及时赶到维修。

## 高区实践“微博服务”

本报4月14日讯(记者 王天宇 通讯员 尹雪琪 战元浩)

“威海高区发布”微博开通5个多月以来,基本实现了事事有答复。不少网友通过高区微博实现了问计献策、城市共建。

一网友“威海海之恋”在微博中@威海高区发布说道:“高区玛珈山后段弯道多,车少速度快,无标识,事故多!希望政府能设立安全警示设施。”高区官方微博工作人员联系相关单位,当天即通过微博做出回应:针对玛珈山后弯道多缺乏必要的防护设施的问题,高区市政处联合交警部门制定详细施工方案,预计三月中旬报管委审批,通过后即可实施。

日前,高区市政处联系交警部门现场勘查,组织安装了交通防撞护栏200多米、广角镜、连续急转弯标志牌两套,完善了交通安全设施。通过这样互动,不少网友实现了与政府间的问计献策、城市共建。

### 快读

14日,长乐、华锦、滨海等六社区联合威海七中开展了以“健康徒步,传递低碳环保正能量”为主题的活动,四百余名学生及社区环保志愿者、巾帼志愿者沿路边、海滩捡拾垃圾,用实际行动践行低碳环保理念。

此次环保行动全长约有5公里路程,历时3个小时。学生和社区环保志愿者们抵达终点影视城海边将所见到的白色垃圾、废纸、烟盒等,全部拾起,装进事先准备好的袋子里,赢得市民的泛赞誉。

记者 许君丽  
教师资格考试面试开始报名。考生需要在4月14日至18日期间,登录教育部考试中心“中小学教师资格考试网”报名。有“两课”考试合格证且在有效期内的考生,可直接到现场确认面试。

记者 王天宇